



ЧАС ИНТЕРЕСНЫХ ВСТРЕЧ

ТВОРЧЕСКИЕ
встречи с
композиторами и артистами и театральными коллективами; приезжающими на гастроли в наш город, стали уже традиционными для куйбышевских журналистов. В минувший вторник коллективы редакций газет «Волжская коммуна», «Волжский комсомолец», работники Куйбышевского книжного издательства и театральные критики встретились с творческим коллективом Петрозаводского государственного театра музыкальной комедии.

У НАС В ГОСТЯХ ПЕТРОЗАВОДЦЫ

В кратком вступительном слове заслуженный артист РСФСР и Карельской АССР Д. Утикеев рассказал участникам встречи о творческом пути театра, о его репертуаре и гастролях в нашем городе, отметив радушный прием, оказанный коллективу куйбышевцами. Балетмейстер Ю. Павлов познакомил собравшихся с балетной группой театра, рассказал о ее творческих поисках, о работе над балетом «Сампо», созданном по мотивам народного эпоса «Калевала» и получившем высокую оценку на VIII Всемирном фестивале в Хельсинки в 1962 году.

Затем гости показали сцены из спектаклей «Холопка», «Поцелуй Чаниты», «Веселая вдова», «Король вальса», исполнили несколько арий и дуэтов из опер и оперетт.

Во встрече участвовали заслуженные артисты РСФСР и Карельской АССР С. Степанова, З. Эстрин, Д. Утикеев, заслуженная артистка РСФСР И. Гривичина, заслуженные артисты Карельской АССР А. Селезнев, Ю. Сидоров, В. Клиш, В. Мельников, И. Гафт, Н. Полагаева, С. Губина, главный дирижер театра заслуженный деятель искусств Карельской АССР Ю. Проскуров, артисты С. Горон, Р. Кузьменко, В. Александрова, Е. Флек, балетмейстер Ю. Павлов.

Встреча прошла в теплой, дружественной обстановке.

□

На снимке: группа артистов Петрозаводского театра музыкальной комедии в клубе журналистов.

Фото А. Кукушина.